

ERRATUM

Recommendation 6, page 6

. . . are able to reduce their after-tax margins by up to 15%.

Should read

. . . are able to increase their after-tax margins by up to 15%.

ERRATUM

Recommendation no. 6, page 6

. . . sont en mesure de réduire leur marge après impôt dans une proportion pouvant atteindre 15%.

Devrait se lire

. . . sont en mesure d'augmenter leur marge après impôt dans une proportion pouvant atteindre 15%.